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БEOГРAД - Демократска странка позвала jе данас надлежне државне органе да
испитаjу пословање неколико фирми коjе доводи у везу са директором Eлектромрежа
Србиjе Николом Петровићем.

  

Фирме Вучићевог кума и директора ЕМС Николе Петровића регистроване су на
Девичанским острвима и располажу милијардама, а имају ниједног до три запослена,
стоји у саопштењу ДС.

  

Портпарол ДС  Aлександра Jерков у писаноj изjави предлаже надлежним органима да
испитаjу, како каже, врло комплексно и сумњиво пословање фирми "Eко енерго гроуп",
"Jабуковник" и "Mини хидро инвестмент" тврдећи да свака од тих фирми има на
десетине регистрационих измена у коjима  Петровић, предаjе овлашћења и уделе
извесном Ненаду Mихаjловићу, али и  оф шор фирмама регистрованим на Девичанским
острвима - Пегашун лимитед и Eco energo group corporation. "По доступним извештаjима
фирме располажу са милиjардама, а имаjу ниjедног или максимално три запослена",
наводи Jерков.

  

Jерков додаjе да jе Eко енерго гроуп власник седам хидроелектрана у Србиjи и тврди да
су три изграђене од како jе Никола Петровић директор EMС.
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  Прибављање документациjе и инвестициjе ових фирми прекривени су велом таjне, апропусти и проблеми коjи се jављаjу се заташкаваjу, наводи се у изjави уз коjу суприложена и решења Aгенциjе за привредне регистре о промени података.  "Из врло компликованих и правно неjасних сталних измена у власничким односима овихфирми, као и из инволвирања фирми са Девичанских острва jасно jе да се пословањеових фирми мора испитати, као и све њихове трансакциjе. Посебно jе потребно пратититрансакциjе ка оф шор фирмама jер управо jе у том сегменту одговор ко су стварнивласници", наводи Jерков.  Jерков jе подсетила да jе премиjер наjавио истрагу о случаjу наводног рекетирања.  Демократска странка и претходних дана позивала jе надлежне органе да испитаjу њененаводе о томе да jе директор EMС Никола Петровић умешан у корупциjу, што jе ондемантовао.  (Танјуг)  
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